

Srednja škola "Vladimir Nazor" Čabar

Zaključci sa 7. sjednice Školskog odbora od 13.11.2017.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Školskog odbora od 16. listopada 2017. godine
2. Prethodna suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja objavljenog od 20. do 28. listopada na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči Škole za popunu radnog mjesta nastavnik/ca talijanskog jezika na određeno, nepuno radno vrijeme od ukupno 15 sati tjedno-zamjena za bolovanje i rodiljni dopust do povratka radnice na rad, izvjestitelj; ravnatelj
3. Prethodna suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja objavljenog od 20. do 28. listopada na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči Škole za popunu radnog mjesta nastavnik/ca hrvatskog jezika na određeno, puno radno vrijeme od ukupno 40 sati tjedno-zamjena za bolovanje do povratka radnice na rad, izvjestitelj; ravnatelj
4. Prethodna suglasnost ravnatelju za popunu radnog mjesta nastavnice psihologije te za sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme od ukupno 4 sata tjedno s Bojanom Mihajlović, mag. soc. et litt.comp., do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana-zamjena za bolovanje, izvjestitelj; ravnatelj
5. Prethodna suglasnost ravnatelju za popunu radnog mjesta stručne suradnice-psihologinje te za sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme od ukupno 20 sati tjedno s Bojanom Mihajlović, mag. soc. et litt.comp., do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana-zamjena za bolovanje, izvjestitelj; ravnatelj
6. Prethodna suglasnost ravnatelju za popunu radnog mjesta stručne suradnice-knjižničarke te za sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme od ukupno 20 sati tjedno s Tihanom Zbašnik, mag. educ. philol. croat. do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana-zamjena za bolovanje, izvjestitelj; ravnatelj
7. Razno.

Zaključci:

Ad 1) Usvojen je zapisnik sa 6. sjednice Školskog odbora od 16. listopada 2017. godine

Ad 2) Ravnatelju je dana suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s Ivanom-Boškom Habušem, profesorom talijanskog jezika i književnosti.

Ad 3) Zaprimljene prijave kandidata nisu razmatrane jer se nastavnica hrvatskog jezika, Danijela Peršić vratila s bolovanja na rad 8. studenog 2017.

Ad 4) Ravnatelju je dana suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s Bojanom Mihajlović, mag. soc. et litt. comp.

Ad 5) Ravnatelju je dana suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s Bojanom Mihajlović, mag. soc. et litt. comp.

Ad 6) Ravnatelju je dana suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s Tihanom Zbašnik, mag. educ. philol. croat.

Ad 7) Drugih pitanja i prijedloga nije bilo.